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ЗВІТ 

про виконання перспективного плану (основних напрямків) діяльності 

районної державної адміністрації за 2013 рік сектором інфраструктури 

районної державної адміністрації 

 

          Робота сектору інфраструктури проводилась відповідно до плану роботи, 

затвердженого першим заступником голови райдержадміністрації та була 

спрямована на виконання доручень, розпоряджень, Закону України "Про 

звернення громадян", "Про енергозбереження", "Про автомобільний 

транспорт", "Про електроенергетику", «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо вдосконалення регулювання відносин у сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху».  

          Сектором    інфраструктури       райдержадміністрації   у 2013 році 

щомісяця проводилась робота по підготовці аналітичних матеріалів щодо 

підсумків роботи підприємств транспорту, зв’язку; організації стовідсоткового 

виконання розрахунків за спожиті енергоносії в розрізі споживачів. 

          Сектором було забезпечено вчасне виконання розпоряджень та доручень 

голови Харківської обласної державної адміністрації та голови районної 

державної адміністрації. 

 Проводилась робота по підготовці та висвітленню питань на селекторних 

нарадах з облдержадміністрацією, засіданнях колегій та апаратних нарадах 

районної державної адміністрації. 

 На сесії районної ради розглядалося питання про стан виконання 

Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергоресурсів по Богодухівському району на 2010-2014 роки. 

        Управлінню паливно-енергетичного комплексу ХОДА наданий перелік 

інвестиційних та інноваційних проектів з енергозбереження в житлово-

комунальному господарстві та перелік заходів з енергоефективності з 

використанням альтернативних джерел енергії, виробників палива в районі; два 

рази на рік надавався звіт з енергозбереження за формою 12-ЕЗ.           

Сектором проведена перевірка здійснення виконавчими органами 

місцевих рад району делегованих повноважень органів виконавчої влади: 

Богодухівської міської, Гутянської, Шарівської селищних, Губарівської, 

Дмитрівської, Забродівської, Куп’єваської, Павлівської,  Сіннянської, Сазоно-

Баланівської, Сухининської, Ульянівської сільських рад.   

      В 2013 році до сектору інфраструктури   надійшло 27 звернень громадян з 

питань, які відносяться до компетенції сектору.  



          Як і заплановано, проводилась робота щодо удосконалення системи 

обліку електро-, -газо-, тепло- і водопостачання, звітності та державної 

статистики у сфері енергозбереження. 

          Сектором проводились засідання:        

- районної комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії; 

          - робочої групи з питань забезпечення безпечної експлуатації безхазяйних 

енергетичних об’єктів та тих, що належать абонентам, які його не 

використовують та не обслуговують належним чином».  

За результатами роботи комісії щомісяця надавалася інформація до УПЕК 

ХОДА про прийняття на баланс безхазяйних енергетичних об’єктів. На даний 

час на території району відсутні безхазяйна та такі, що не обслуговуються 

належним чином енергетичні об’єкти. 

          -  робочої групі з перевірки діяльності автоперевізників усіх форм 

власності щодо законності перевезення пасажирів на території Богодухівського 

району.  

Районною комісією з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії у 

2013 році проведено 12 засідань, на яких розглядалися питання стану 

розрахунків за спожиті електричну енергію та природний газ. На засіданнях 

комісії заслуховувалися керівники районного відділу енергозбуту та управління 

газового господарства. На рівні заступника голови райдержадміністрації   

проводилися робочі зустрічі та наради за участю керівників структурних 

підрозділів райдержадміністрації, інших органів виконавчої влади, 

підприємств, установ і організацій, в яких існувала заборгованість, в ході яких 

вирішувалися питання ліквідації наявних заборгованостей та недопущення їх у 

наступні періоди  та вживалися заходи для підвищення рівня сплати., а саме: з 

керівниками підприємств-боржників проводилась роз’яснювальна робота щодо 

своєчасної сплати та недопущення боргів за спожиті енергоносії, приймалися 

рішення про видання попереджень побутовим споживачам району щодо 

відключення від мереж газо- та електропостачання, після закінчення строку дії 

якого приймались рішення про відключення абонентів від електро- та газової 

мереж.  

 Сектор приймав участь у підготовці та проведенні масових заходів з 

нагоди Всесвітнього дня пошти, Дня автомобіліста і дорожника, Дня 

працівників радіо, телебачення і зв’язку, Дня залізничника, Дня енергетика, 

Великого Слобожанського ярмарку, 90-річчя Богодухівського району. 

 

Завідувач сектора 

інфраструктури райдержадміністрації                                  О.В. Кириченко 


